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Miért épp a debreceni képzést választotta? Milyen élményei 
kötődnek az egyetemhez?
Veszprémi születésű vagyok, így talán nem meglepő, hogy egykori 
osztálytársaim közül egyedül én jelentkeztem Debrecenbe, koráb-
ban nem is jártam a városban. Viszont az akkor 30 éves pszicholó-
gia képzés országszerte ismert és elismert volt már, így eleinte - bár 
tartottam az új környezettől -,  már az  első pár hét után éreztem, 
hogy jól döntöttem. Nem csak az egyetem, a város miatt is nagyon 
szerettem itt tanulni. Akkor még osztatlan képzésben folyt az okta-
tás, harmadév után specializálódtunk, engem a szociál- és munka-, 
valamint a szervezetpszichológia érdekelt. Számtalan emlékem 
kötődik az egyetemi évekhez, például első évben volt egy igazi 

„szórótantárgyunk”, az Anatómia, Tarsoly Emil professzor úrral, 
aki igen szigorú, ám korrekt oktató is volt. Nála ismertem meg az 
elégtelennél is rosszabb jegyet, a nullást, illetve a duplanullást, sze-
rencsére részem egyikben sem volt. Mindig az irodájában tartotta 
a szóbeli vizsgákat, telis tele régiségekkel: végzéskor ugyanebből 
az irodából költöztettük professzor urat, ahol elmesélte az ereklyék 
történetét; azóta is őrzök tőle egy régi kolompot. 

Hogyan került kapcsolatba mostani munkahelyével? Mely ta-
pasztalatok vezették idáig?
A pszichológia oktatásnak igen erős a gyakorlati oldala, izgalmasak 
voltak a szociálpszichológiai kurzusok kapcsán bemutatott kísér-
letek, illetve a gyakorlati feladatok a munka- és szervezetpszicho-
lógiai tárgyaknál, ahol elismert HR-szakemberektől ismerhettünk 
meg technikákat. Már az egyetem végén lehetőségem nyílt szak-
mai gyakorlatra a TEVA Gyógyszergyár HR osztályán; majd PhD 
képzésben folytattam tanulmányaim, ahol az elméleti tudás mel-
lett gyakorlati tapasztalataimat is növelhettem. A LEGO Csoport 
nyíregyházi gyáránál levő állásra egy kedves ismerősöm hívta fel 
a figyelmem: a pozíció hirdetése azonnal megtetszett, megpályáz-
tam és fel is vettek. Kezdetben toborzási- és szervezetfejlesztési 
konzultánsként dolgoztam, fél éve pedig kizárólag toborzás-kivá-
lasztással foglalkozom. 

A LEGO Manufacturing Kft. nemcsak térségének népszerű 
munkáltatója, sok alkalmazottja érkezik a környező nagyvá-
rosokból, így Debrecenből is. Volt egyetemistaként, főként 
toborzási oldalról, hogyan látja a vállalat és a Debreceni Egye-
tem kapcsolatát?
A cég többek között az Informatikai Karral működik együtt: gyá-
runk rendelkezik egy Global Service Desk csapattal, akik világszer-
te nyújtanak IT támogatást kollégáinknak. Ez egy folyamatosan 
bővülő terület, épp ezért az év jelentős részében kínál nyitott po-
zíciókat. Természetesen a DE Állásbörzéjén is képviselteti magát a 
vállalat, de ezen kívül az IK nyílt napjain több előadást is tartunk, 
bemutatva a munkaköröket. Korábban gyárlátogatásra is volt lehe-
tőség, ahol a Service Desk csapat munkáját ismerhették meg az ér-
deklődő hallgatók, ezzel is segítve döntésüket. Talán ebben a gya-
korlatban is érvényt nyer a vállalat küldetése, miszerint célja, hogy 

„Ösztönözze és fejlessze a holnap építőit”, mely nem csak elsődleges 
célcsoportjára, tehát a gyerekekre, hanem minden érintettjére vo-
natkozik. Mindezek mellett aktív együttműködést jelent, amikor 
gyakornokokat keresünk: ezeket a lehetőségeket természetesen 
meghirdetjük az egyetemen is. A HR gyakornoki pozícióink kü-
lönösen népszerűek a pszichológus hallgatók körében, kiknek tel-
jesítményével elégedettek is vagyunk, így ezt mindenképpen egy 
gyümölcsöző kooperációnak tekintjük. 

Miként tartja a kapcsolatot egykori évfolyamtársaival, oktatóival?
A közösségi média ma nagy segítséget jelent a kapcsolattartásban, 
az évfolyam saját felületén beszélgetünk aktualitásokról: jó tud-
ni, ki hol tart a pályáján. Tavaly nyáron volt az 5 éves találkozónk, 
ezek az alkalmak mindig nagyon népszerűek. Volt már példa arra is, 
hogy az intézettel együttműködve, mi, alumnik tartottunk előadást 
a jelenlegi hallgatóknak szakhéten, vagy épp tombolán ajánlottunk 
fel LEGO terméket. Egyik legkedvesebb emlékem egy évfolyam-
gyűrű, melyet néhány volt hallgatótársammal készíttettünk; s me-
lyet ma is viselek: rajta a pszichológia (tudomány) jelével, a görög 
pszí betűvel.

Hunya Pál, a nyíregyházi LEGO Manufacturing Kft. toborzás-kiválasztásért felelős 
HR munkatársa a Debreceni Egyetem pszichológia szakán végzett, tudatosan erre a 

pályára készülve már gimnáziumi évei alatt.

tehetségek Akikre büszkék vagyunk

„Ösztönözni
és fejleszteni

a holnap építőit!”

Akikre büszkék vagyunk
n Akadémiai kitüntetés
Kiemelkedő tudományos munkássága elismeréseképpen Akadé-
miai Díjat kapott Patonay Tamás, az MTA doktora, a Természet-
tudományi és Technológiai Kar Szerves Kémiai Tanszék tanszék-
vezető egyetemi tanára a szerves kémiai kutatásban elért kimagas-
ló eredményeiért, az oktatásban és a fiatal kutatók nevelésében ki-
fejtett közel negyvenéves eredményes teljesítményéért, valamint a 
tudományos közéletben nyújtott munkájáért.

n Rangos állami elismerések
• Március	 15-e,	 az	 1848/49-es	 forradalom	 és	 szabadság-

harc 167. évfordulója alkalmából rangos állami elisme-
réseket vettek át a Debreceni Egyetem professzorai és 
tanárai. Széchenyi-díjat kapott Márkus Béla József Atti-
la-díjas debreceni irodalomtörténész, kritikus, a Bölcsé-
szettudományi Kar Magyar Irodalom- és Kultúratudo-
mányi Intézet nyugalmazott egyetemi docense.

• Ybl	 Miklós-díjat	 vehetett	 át	 Kovács Péter DLA Pro-
Architectura díjas építész, a Műszaki Kar egyetemi do-
cense.

• Magyar	Érdemrend	Tisztikereszt	polgári	 tagozat	 kitün-
tetést vett át Berta András, az orvostudomány doktora, 
a Szemklinika professzora. 

• Magyar	Érdemrend	Lovagkereszt	polgári	 tagozat	kitün-
tetésben részesült Balla József belgyógyász, az MTA 
doktora, az Általános Orvostudományi Kar Belgyógyá-
szati Intézet Nephrológiai Nem Önálló Tanszék vezető-
je. 

• Liszt	 Ferenc-díjat	 vehetett	 át	Ordasi Péter, karnagy, a 
Zeneművészeti Kar oktatója. 

n Elismerés a Magyar Kultúra Napján
A Debrecen Kultúrájáért Alapítvány Kuratóriuma 9 pályázónak 
adományozott alkotói ösztöndíjat, köztük a Zeneművészeti Kar 
művésztanárának és doktorandusz hallgatójának, Boda Balázs-
nak. Debrecen Kultúrájáért Alapítvány kuratóriuma posztumusz 
Debrecen Kultúrájáért díjat adományozott Görömbei András-
nak, Kossuth-díjas magyar irodalomtörténésznek, kritikusnak, 
egyetemi tanárnak, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tag-
jának.

n Díjazottak a Debrecen város napján
Díszpolgári címet kapott Imre László irodalomtörténész, akadé-
mikus, professzor emeritus, a Debreceni Egyetem korábbi rektora, 
akinek fő kutatási területei a XIX. századi, valamint a kortárs ma-
gyar irodalom, továbbá a kelet-közép-európai irodalmak összeha-
sonlító vizsgálata. Debrecen tudományos, kulturális és művészeti 
életében hosszú évtizedeken keresztül játszott meghatározó sze-
repet. 

n Rangos szakmai elismerés
Mihók Sándor, a Mezőgazdaság-, Élelmiszertudományi és Kör-
nyezetgazdálkodási Kar professzor emeritusa kapta a Magyar 
Állattenyésztők Szövetségétől a Horn Artúr-díjat. Mihók Sándor 
tudományos munkája elsősorban a lótenyésztés és a baromfite-
nyésztés kérdéseire, valamint egyre inkább a veszélyeztetett ha-
gyományos fajták genetikai értékének védelmére terjedt ki.

n Szakmai elismerés 
•	 Antal	 László hidrobiológus április 23-án a 

Földművelődésügyi Minisztérium a Föld napja alkalmá-
ból tartott ünnepségén vette át a Pro Natura emlékpla-
kettet. 

• Horváth	József, a Debreceni Egyetem fiatal rákkutatója
kapta idén először az Aranypánt-díjat a Roma Sajtóköz-
ponttól. Kutatócsoportjával jelenleg azon dolgozik, hogy 
korábbi fázisban diagnosztizálható legyen a betegség. 

• Pelyvás	 Péter nyelvész, a Bölcsészettudományi Kar 
Angol Nyelvészeti Tanszék nyugalmazott egyetemi do-
cense Országh László-díjat vett át. A díjat nemzetközi-
leg elismert, angol nyelven publikáló tudós kaphatja, aki 
méltó képviselője a hazai anglisztikának.

•	 Rédei	Károly, a Debreceni Egyetem tanára a Magyar Er-
dőkért Díjban részesült az erdők világnapja alkalmából. 

•	 Tóth	Csaba, a Debreceni Egyetem urológus professzora
Diploma a kiválóságnak kitüntető oklevelet vehetett át
az Aradi Egyetemen. 

n Kitüntetett orvosok
A Debreceni Egyetem egykori professzorairól elnevezett emlékér-
meket és jutalomdíjat a diagnosztika, a klinikum és a kísérletes or-
vostudomány területén maradandót alkotó orvosoknak ítélte oda 
az Általános Orvostudományi Kar Kari Tanácsa.

•	 Gergely Lajos, az Orvosi Mikrobiológiai Intézet profesz-
szor emeritusa a diagnosztikai orvostudomány területén 
elért magas szintű eredményeinek elismerésére Elischer 
Gyula-Emlékérem és Jutalomdíj kitüntetést vehetett át.

•	 Balla György egyetemi tanár a belgyógyászati, nem mű-
téti klinikai orvostudományban elért kimagasló eredmé-
nyeiért Fornet Béla-Emlékérem és Jutalomdíjat kapott.

•	 Szöllősi Jánost, a Biofizikai és Sejtbiológiai Intézet igaz-
gatóját a Went István akadémikus emlékét őrző díjjal, a 
kísérletes orvostudomány területén elért magas szintű
tudományos eredményeiért ismerte el az Általános Or-
vostudományi Kar.

n Elismerés a római kor kutatásáért 
Az első alkalommal meghirdetett Petőfi S. János Publikációs Dí-
jat Takács Levente, a Bölcsészettudományi Kar Történelmi In-
tézetének adjunktusa vette át The Social Status of Roman Land 
Surveyors című könyvéért.

n Az év rendezvénye, az év embere:
A Dehir.hu voksoláson a 2014-es év meghatározó debreceni sze-
mélyiségeit kereste az internetes hírportál. Az év rendezvénye a 
Campus Fesztivál, az év embere Miklósvölgyi Péter, a rendez-
vény főszervezője lett. 

n Felfedezett tehetségek
A Debreceni Egyetem két hallgatójának prezentációját is közönség-
szavazásra bocsátotta a „Felfedezettjeink 2015-es” pályázat szak-
mai zsűrije. A beérkezett 128 Prezi közül két korcsoportban ösz-
szesen húsz pályázatot választottak ki és töltöttek fel a tehetseg.hu 
honlapra, ahol a közönség szavazhat a legjobb anyagokra. A DE 
két hallgatója, Katona Tamás (Informatikai Kar) és Varga Ta-
más Antal (Műszaki Kar) prezentációja is bekerült a válogatásba.


